
 

 
 
 

GEMEENTERAADSZITTING van 29 NOVEMBER 2010 
 

Openbare vergadering 
 

 Mededelingen 
 

√ Besluit van de Gouverneur d.d. 05/11/2010 waarbij de begrotingswijzigingen  

 nrs. 3 (GD) & 4 (BD) van de begroting van de lokale politie van de politiezone  
  Zaventem voor het dienstjaar 2010 worden goedgekeurd. 

 

1. Goedkeuring notulen vergadering 25 oktober 2010. 

toelichting door raadslid J. Christiaens / geen verdere opmerkingen, 
aangenomen met algemene stemmen 

 

 Toelagen 
 

2. Toelage in het kader van het dagelijks bestuur t.b.v. € 50 verleend aan Amnesty 

International Vlaanderen vzw n.a.v. hun eindejaarscampagne 2010. Kennisneming 

collegebeslissing d.d. 13/10/2010. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

3. Toelage in het kader van het dagelijks bestuur t.b.v. € 450,85 aan Jeugdklub Tonzent en € 

896,85 aan Chiro Woluwe voor terugbetaling van factuur resp. huur stroomgroep en tafels 

en huur stroomgroep. Kennisneming collegebeslissing d.d. 26/10/2010. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

4. Toelage in het kader van het dagelijks bestuur t.b.v. € 100 aan de vzw Zuiddag voor de 

organisatie van de “Work for change” –dag op 21 oktober 2010. 

Kennisneming collegebeslissing d.d. 13/10/2010. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

 Lokale Politie 
 

5. Leasing van 4 multifunctionele kopie/scan/printers voor een periode van 5 jaar. 

 Goedkeuring gunning. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

 Brandweer 
 

6. Materieel – Aankoop signalisatievoertuig. Overschrijding van de raming. 

Interne kredietwijziging 

aangenomen met algemene stemmen 
 

 

 

 

 

 

 



 Sociale zaken 
 

7. Herziening reglement inzake toekenning van een gemeentelijke mantelzorgpremie.  

aangenomen met algemene stemmen 
 

8. Herziening reglement inzake toekenning van gratis huisvuilzakken aan personen met 

incontinentie, stomapatiënten en thuisdialyse patiënten. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

9. Herziening reglement inzake toekenning van gratis huisvuilzakken aan grote gezinnen en 

onthaalouders. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

10. Herziening reglement inzake toekenning van een sociale toelage aan sommige abonnees van 

de waterdistributie. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

11. Herziening reglement inzake toekenning van een tussenkomst in de kosten van de TV-

distributie aan personen met een handicap. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

 Duurzaamheid 
 

12. Eandis - Energiediensten voor Lokale Besturen (EDLB) met het oog op het leveren van 

ondersteuningsactiviteiten inzake energiebesparing, (hernieuwbare) energie en energie-  

efficiëntie voor gemeentelijke projecten. Goedkeuring kaderovereenkomst. 

aangenomen met algemene stemmen (mits kleine tekstaanvulling) 
 

 Personeel 
 

13. Vaststelling van de compensatie- en brugdagen voor het dienstjaar 2011. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

14. Vaststelling van de pensioenbijdragevoeten voor het dienstjaar 2011 voor de 

personeelsleden aangesloten aan de gemeentelijke pensioenkas. 

aangenomen met algemene stemmen 
 

 Financiën 
 

15. Waarborgverlening door de gemeente t.o.v. het AGB Zaventem inzake de overeenkomst 

“financiering met projectbeheer” voor de oprichting van een cultureel centrum. 

aangenomen met 20 stemmen voor,6 tegen bij 1 onthouding 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 Intercommunales 
 

16. Haviland – Buitengewone algemene vergadering op donderdag 16 december 2010. 

Goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordigers (effectief en plvv). 

uitslag geheime stemming 
*effectief volmachtdrager 

- Josianne Blanche  bekomt  06 stemmen 
- Walter Miseur  19 
neen   02 

*plaatsvervanger 
- Patrick Van Cauwenberghe bekomt 06 stemmen 
- Pieter Derveaux  19 
neen   02 

 

17. IWVB– Buitengewone algemene vergadering op dinsdag 21 december 2010. 

Kennisneming agendapunten en aanduiding vertegenwoordigers (effectief en plvv). 

uitslag geheime stemming 
*effectief volmachtdrager 
     Véronique Pilate   bekomt   06 stemmen 
     Gerald Van Roey   19 
     neen   02 
*plaatsvervanger 
      Nacira Bouaich   06 
      Walter Miseur   19 
      neen   02 

 

18. Intercommunale Maatschappij van de Woluwe – Jaarvergadering op woensdag 15 december 

2010.  Goedkeuring agenda en aanduiding vertegenwoordigers (effectief en plvv). 

uitslag geheime stemming 
*als effectief vertegenwoordiger 

Olivier Thomas  bekomt  06 stemmen 
Gerald Van Roey   19  
neen     02 

*als plaatsvervangend vertegenwoordiger 
Josianne Blanche bekomt  06 stemmen 
An Ceuppens    17  
neen     04 

 

19. Havicrem – Algemene vergadering op woensdag 15 december 2010. 

Kennisneming agendapunten en aanduiding vertegenwoordigers (effectief en plvv). 

uitslag geheime stemming 
*effectief vertegenwoordiger 

Cédric Everard de Harzir bekomt   06 stemmen 
Wim Desloovere    19 
neen      02 

*plaatsvervangend vertegenwoordiger 
Nacia Bouaich     06 stemmen 
Mia Van der Elst    19 
neen      02 
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NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD 
 

D.D. MAANDAG 29 NOVEMBER 2010 
 

________________ 

 

 

AANWEZIG : M.M. : 
 
P. DERVEAUX, VOORZITTER; 

 

F. VERMEIREN, BURGEMEESTER 

 

MEVR. I. HOLEMANS, E. VAN ROMPUY, W. BLOCKMANS, D. PHILIPS, P. ROSEL, P. OCKERMAN, MEVR. L. 

WIERINCK, SCHEPENEN 
 

R. ARTOIS, P. VAN CAUWENBERGHE, J. CHRISTIAENS, R. POELS, G. VAN ROEY, W. DESLOOVERE, W. 

MISEUR, MEVR. V. PILATE, C. EVERARD DE HARZIR, J. P. MARTENS, MEVR. A. GILLE, E. RENNEN, MEVR. M. 

VAN DER ELST, L. VANDER ELST,  F. DAHDOUH-GUEBAS, O. THOMAS, MEVR. N. BOUAICH, MEVR. J. 

BLANCHE, RAADSLEDEN 

 

EN W. DEBRUYN, GEMEENTESECRETARIS. 

 

 

VERONTSCHULDIGD : M.M. : 
 
J.P. VERBINNEN en Mevr. A. CEUPPENS, Raadsleden. 

 

 
OPMERKINGEN : 
 

 

De heer L. VANDER ELST en Mevr. J. BLANCHE, Raadsleden, wonen de zitting bij vanaf punt 2. 

De heer J.P. MARTENS, Raadslid, woont de zitting bij vanaf punt 9. 

De heer R. ARTOIS, Raadslid, woont de zitting bij vanaf punt 12. 

 

 
LOTING : 
 

Overeenkomstig het reglement van inwendige orde wordt de heer F. VERMEIREN, 
burgemeester, aangeduid om als eerste te stemmen tijdens de zitting. 

 

 

De Raad vergadert in openbare vergadering op maandag 29 november 2010 om 19u30’ in de 

vergaderzaal (gelijkvloers) Gemeentehuis, Diegemstraat 37 te 1930 Zaventem. 

__________ 



 

 

OPENBARE VERGADERING 

 

 

Mededelingen  

 

� Besluit van de Gouverneur d.d. 05 november 2010 waarbij de 
begrotingswijzigingen nrs. 3 (GD) en 4 (BD) van de begroting van de lokale politie 

van de politiezone Zaventem voor het dienstjaar 2010 worden goedgekeurd. 
 

 

Punt 1 : Goedkeuring notulen vergadering d.d. 25 oktober 2010. 

 

De heer J. CHRISTIAENS (Onafhankelijk) wenst terug te komen op de discussie gevoerd 
door zijn fractie i.v.m. de aankoop van een monitor-defibrillator voor de brandweer (punt 9 
van de agenda van 25 oktober 2010). 

 

Het raadslid wenst geen aanpassing van deze notulen doch wenst in huidige vergadering te 
laten noteren dat elk  raadslid het volste recht heeft om een controle uit te voeren, de 
actie waarbij zelf geïnformeerd werd naar de kostprijs van het beoogde toestel kadert hier 
volledig in. 

 

___________ 

 

De burgemeester antwoordt dat zijn repliek op de tussenkomst van 25 oktober 2010 er 
geenszins op gericht was om dit controlerecht te beknotten – hij wees er echter wel op dat 
de actie van de heer J.P. VERBINNEN mogelijks tot gevolg zou kunnen hebben dat de 
gecontacteerde firma geen geldige offerte meer zou kunnen inleveren. Bovendien werd de 
door de firma aan het raadslid meegedeelde informatie geadresseerd aan brandweer 
Zaventem hetgeen verkeerdelijk de indruk zou kunnen geven dat het om een officiële 
prijsopgave ging. 

 

__________ 

 

De notulen van 25 oktober 2010 worden verder zonder opmerkingen unaniem goedgekeurd. 

 

 

********** 



 

Punt 9 : Herziening reglement inzake toekenning van gratis huisvuilzakken aan grote 

gezinnen en onthaalouders. 

 

 

De heer O. THOMAS (U.F.) begrijpt niet waarom deze tegemoetkoming slechts wordt 
toegekend wanneer de aanvraag ingediend wordt tussen 01 september en 31 oktober en 
vraagt het college om deze dienstverlening gedurende het hele jaar door te organiseren. 

 

__________ 

De burgemeester meldt dat in de meeste subsidiereglementen om diverse praktische 
redenen een verplicht na te leven aanvraagtijdstip is opgenomen. De toelagereglementen 
voorzien ook steeds de mogelijkheid dat het college afwijkingen kan toestaan. Er zijn zeer 
weinig gevallen bekend waarbij omwille van de laattijdige aanvraag de toelage geweigerd 
werd. 

 

De opmerking van de U.F. – fractie zal echter door de diensten onderzocht worden. 

 

__________ 

De burgemeester verwijst vervolgens naar een tweede tussenkomst van de U.F. tijdens de 
commissie sociale zaken. 

 

De U.F. – fractie merkte op dat er een merkelijk verschil in aantal toelagen is tussen 
gratis huisvuilzakken en tussenkomst waterdistributie, hoewel de doelgroep (gezinnen met 3 
kinderen of meer) dezelfde is. 

 

Dit is volgens de burgemeester wellicht te wijten aan het feit dat de toelage voor 
waterdistributie (75,00 euro) in sommige gevallen niet kan worden toegekend omdat het 
factuurbedrag lager ligt dan de toelage door de regeling van de gratis 15m³ water per 
gezinslid. 

 

___________ 

De heer P. VAN CAUWENBERGHE (U.F.) verduidelijkt dat zijn fractie ook nog verbaasd is 
over het feit dat in het reglement huisvuilzakken slechts 1 doelgroep wordt beoogd 
(gezinnen met minstens 3 kinderen) en in het reglement waterdistributie 2 categorieën 
werden opgenomen (gezinnen met minstens 3 kinderen en gezinnen met een gehandicapt kind 
ten laste). 

Het reglement huisvuilzakken wordt met algemene stemmen goedgekeurd. 

 

********** 



 

Punt 12 : Eandis – Energiediensten voor Lokale Besturen (EDLB) met het oog op het leveren 

van ondersteuningsactiviteiten inzake energiebesparing, (hernieuwbare) energie 

en energie-efficiëntie voor gemeentelijke projecten. Goedkeuring 

kaderovereenkomst. 

 

Schepen voor Leefmilieu, de heer W. BLOCKMANS, geeft een toelichting. 

 

___________ 

 

De burgemeester wijst erop dat voor de uitvoering van deze overeenkomst een aanpassing 
van de statuten van Eandis noodzakelijk is, deze zal op de eerstvolgende algemene 
vergadering besloten worden. 

 

__________ 

 

De voorgelegde beraadslaging wordt dan ook aangevuld met de clausule “onder voorbehoud 
van aanpassing van de statuten van Eandis”. 

 

De aldus aangepast beslissing wordt met algemene stemmen goedgekeurd. 

 

 

********** 

 



 

Punt 15 : Waarborgverlening door de gemeente t.o.v. het AGB Zaventem inzake de 

overeenkomst “financiering met projectbeheer” voor de oprichting van een 

cultureel centrum. 

 

De heer P. VAN CAUWENBERGHE deelt mee dat zijn fractie (U.F.) altijd open is geweest 
t.o.v. de andere culturen, maar wel een probleem heeft met het cultureel centrum (te 
duur, geen financieel plan, …). 

 

Om deze reden zal de U.F. – fractie deze beslissing niet goedkeuren. 

 

__________ 

 

 

De heer J. CHRISTIAENS (Onafhankelijk) deelt mee dat hij zich zal onthouden bij de 
stemming. 

 

__________ 

 

Deze beraadslaging wordt goedgekeurd met 20 stemmen vόόr, 6 stemmen tegen bij 1 

onthouding. 

 

Stemden vόόr : 

F. VERMEIREN, Mw. I. HOLEMANS, E. VAN ROMPUY, W. BLOCKMANS, D. PHILIPS, P. 
ROSEL, P. OCKERMAN, Mw. L. WIERINCK, R. ARTOIS, R. POELS, G. VAN ROEY, W. 
DESLOOVERE, W. MISEUR, J.P. MARTENS, Mw. A. GILLE, E. RENNEN, Mw. M. VAN 
DER ELST, L. VANDER ELST, F. DAHDOUH-GUEBAS, P. DERVEAUX. 

 

Stemden tegen : 

P. VAN CAUWENBERGHE, Mw. V. PILATE, C. EVRARD DE HARZIR, O. THOMAS, Mw. 
N. BOUAICH, Mw. J. BLANCHE. 

 

Onthield zich : 

 

J. CHRISTIAENS. 

 

********** 

 



 

 

Na de afhandeling van de reguliere agenda vragen enkele raadsleden het woord overeenkomstig 

artikel 6 van het reglement van orde. 

 

 

 De heer L. VANDER ELST (C.D.&V. – N.V.a.) verwijst naar de laatste uitgave van 
“Gemeenteberichten”. Hij is verwonderd over het feit dat van de vele evenementen die 
georganiseerd werden n.a.v. “Nossegem 900” slechts de door het gemeentebestuur  

georganiseerde historische stoet op zeer ruime wijze (3 bladzijden met foto’s) aan bod 
kwam en er slechts in rand melding gemaakt werd van de andere activiteiten. In de 
begeleidende tekst werd tevens het bedrag van de gemeentelijke subsidie aan het 
organisatiecomité vermeld doch niet de kostprijs van de stoet. 

 

Het raadslid meent dat op deze wijze de berichtgeving alles behalve neutraal is en dringt 
aan op het herbekijken van de inhoud van “Gemeenteberichten”. 

 

__________ 

 

Schepen I. HOLEMANS meent dat het raadslid een verkeerde interpretatie geeft aan het 
artikel, dat in feite een groot dankwoord was aan alle deelnemers en medewerkers. De 
uitgebreide fotoreportage van de stoet is volledig verantwoord omdat getracht werd alle 
markante taferelen aan bod te laten komen. 

 

__________ 

 

 

De burgemeester meldt verheugt te zijn dat de gemeente Zaventem zich nu als een 
culturele hoogvlieger manifesteert, daar waar een aantal jaren geleden nog door sommigen 
gesteld werd dat Zaventem een cultuur woestijn was. 

 

__________ 

 

Schepen I. HOLEMANS meldt dat alle bijdragen van de verenigingen, verslagen, foto’s van 
hun activiteiten die tijdig de redactie van gemeenteberichten bereiken, steeds in de uitgave 
verwerkt worden. 

 

 

********** 



Vervolg artikel 6 

 

Mevrouw M. VAN DER ELST (C.D.&V.-N.V.a.) stelt volgende vraag : 

 

Subsidiëring van lokale vrijwilligersbeurzen voor senioren. 

 

Eén van de conclusies uit het senioren behoeften onderzoek dat nog niet zolang geleden 
gehouden werd in onze gemeente en dat zorgde voor zeer interessante informatie, was de 
volgende : veel van de ondervraagde senioren waren bereid vrijwilligerswerk in de sociale 
sector te verrichten. 

Alleen waren zij onvoldoende op de hoogte welke mogelijkheden er in de gemeente in dit 
verband zijn. Met andere woorden, de noden waren hen onbekend. Een gebrek aan 
informatie dus. 

Welnu de provincie Vlaams-Brabant keurde net een besluit goed waardoor lokale besturen 
een financiële ondersteuning kunnen krijgen indien zij een beurs willen inrichten waar vraag 
en aanbod voor wie zich vrijwillig wil inzetten bij elkaar kunnen worden gebracht. 

Deze financiële ondersteuning bedraagt 1.500,00 euro. 

Graag vernam ik of het O.C.M.W. – dat toch de initiatiefnemer van dit ouderen behoeften 
onderzoek was – deze mogelijkheid wil onderzoeken en er desgevallend kan op ingaan. 

 

__________ 

 

Schepen L. WIERINCK, voorzitter O.C.M.W., beaamt dat het behoeften onderzoek 
inderdaad uitwees dat senioren bereid zijn om vrijwilligerswerk te verrichten. 

 

Het O.C.M.W. zal in de loop van 2011 een welzijnsbeurs i.s.m. de gemeentelijke sociale 
dienst organiseren, hierbij zal de nodige aandacht besteed worden aan het vrijwilligerswerk. 

 

 

********** 

 

 

De heer E. RENNEN (C.D.&V.-N.V.a.) merkt op dat in gemeenteberichten nu ook 
aankondigingen verschijnen van de traditionele eetfestijnen van politieke partijen, ook op de 
grote aankondigingborden werden deze eetfestijnen aangekondigd. In het verleden zou een 
dergelijke aanvraag geweigerd zijn. 

 

__________ 

 



De burgemeester antwoordt dat in gemeenteberichten dit soort activiteiten inderdaad wordt 
opgenomen in de activiteitenkalender (slechts 1 regeltje). Bij zijn weten werd nooit 
geweigerd om de eetfestijnen via de gemeentelijke aankondigingborden te afficheren. 

 

 

********** 

 

Na deze tussenkomsten wordt de openbare zitting beëindigd. 

 

********** 

 

 

 


